

15 ИЮЛ 1979

● Театральное лето с ГАСТРОЛЯМИ ПО ЧУКОТКЕ

Артисты Магаданского музыкально-драматического театра имени Горького находятся сейчас на гастролях, посвященных 50-летию Чукотского автономного округа. Их первые встречи состоялись в заполярном поселке Билибино, на сцене районного Дома культуры, который строители сдали нынешней весной.

Характерно, что постановки, привезенные театром, магаданские зрители еще не видели. Это спектакль «Репетитор», сделанный по пьесе лауреата Государственной премии Г. Полонского — автора сценария известного фильма «Доживем до понедельника». Роль вчерашней десятиклассницы, ищущей свое место в жизни, ярко и самобытно сыграла молодая актриса Наталья Гриншпун.

Другая постановка также новая, противоположная лирической драме. Острсюжетный детектив английского автора Патрика Гамильтона «Газовый свет» поднимает проблемы вечные и общечеловеческие: борьбу добра и зла, утверждая, что зло всегда мстит за себя, всегда наказуемо. В главных ролях заняты Татьяна Иконен, Владимир Поздин, заслуженный артист РСФСР А. И. Тюрин.

Театр привез спектакль и для самых юных зрителей Чукотки — веселую сказку по книге английской писательницы П. Трэверс — «Мэри Полпинс».

В Билибино актеры Магаданского театра дали шесть спектаклей, и все они прошли с большим успехом.

— Зритель здесь теплый, внимательный, — говорит режиссер-постановщик театра Е. М. Стонога. — Мы побываем на приисках имени Алискерова, «45 лет ВЛКСМ», в Кепперееме и других селах. Хочется поблагодарить руководителей Билибинского комбината и Анюйской геологоразведочной экспедиции за помощь, которую они нам оказывают в передвижениях по району.

Затем труппа театра побывает в Шмидтовском, Чаунском, Анадырском, Иультинском и Среднеканском районах.

А. ИВАНОВ.